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Трамп, Зеленський і Макрон зустрілися на
саміті G7 в Евіані
Лідери США, України та Франції взяли участь у робочій сесії у
Франції - перша особиста зустріч на тлі війни та іранської кризи

Богдан Гірник
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Трамп, Макрон і Зеленський на G7 в Евіані. Фото Getty Images

Президент США Дональд Трамп, президент України Володимир
Зеленський і президент Франції Еммануель Макрон зібралися в
Евіан-ле-Бені на саміті "Великої сімки". Мирний план для України
залишається одним із головних питань, навколо яких точаться
суперечки між союзниками. Саміт G7 тривав з 15 по 17 червня -
саме під час нього мають пройти ключові дискусії про підтримку
Києва та врегулювання іранської кризи. Зеленський отримав
запрошення від Макрона як гість саміту - не як повноправний член
G7.

Саміт "Великої сімки" цьогоріч приймає Франція - він проходить в
Евіані з 15 по 17 червня. Ввечері 15 червня літак Трампа
приземлився в Женеві, звідки президент США вирушив до
французького Евіан-ле-Бену. Там відбуваються зустрічі учасників
G7.
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 Зеленський прибув у Францію на зустріч G7 Незабаром …

Після прильоту Трамп провів двосторонню зустріч із Макроном, під
час якої вони обговорили ситуацію на Близькому Сході та в
Україні. Назвавши французького президента "близьким другом",
Трамп повідомив, що вони обговорили Україну й Іран. У вівторок,
16 червня, у програмі саміту запланована робоча сесія за участю
лідерів G7 та Зеленського.

Попри це, посадовець адміністрації Трампа заявив, що окрема
двостороння зустріч президентів України та США наразі не
планується. Зеленський прибув до Евіану, щоб "відновити
консенсус" щодо підтримки України - так сформулював мету
запрошення Макрон. Цю мету підтвердив речник МЗС України Георгій
Тихий.

Як заявив Еммануель Макрон:

"Це дуже важливо для нас, тому що нам потрібно відновити
консенсус у рамках G7 щодо підтримки України з різних аспектів
війни, включаючи необхідність переговорів".

Зеленський також повідомив, що Україна надіслала запит на
особисту зустріч із Путіним під час саміту G7, яку пропонувалося
провести за участі лідерів США та ЄС. Однак російська сторона
вкотре відмовилася від діалогу щодо завершення війни.

Що потрапило до порядку денного

Для Трампа це вже п'ята особиста участь у саміті G7 - і перша
відтоді, як ескалація в Ірані та Україні вийшла на новий рівень.
Це перша очна зустріч лідерів після початку американсько-
іранської війни, яка триває вже 15 тижнів. Конфлікт впливає на
світову економіку через стрибок цін на нафту.

Трамп заявив, що після досягнення попередньої угоди з Іраном про
припинення війни зосередить зусилля на завершенні конфлікту в
Україні. Він запевнив, що Ормузька протока вже "частково
відкрита". За оцінкою Politico, Макрон зіткнувся з одним із
найскладніших дипломатичних завдань - утримати увагу Трампа на
питаннях України.

Очікування від саміту з боку європейських дипломатів залишалися
стриманими. Головна мета Макрона - не масштабні домовленості, а
підтримка залученості Трампа до обговорення завершення війни РФ
проти України. Напередодні Зеленський наголосив на важливості
рішучої відповіді G7 після нічної атаки Росії по цивільних містах
і селах.

За його словами, лише по столиці росіяни запустили понад 60
ракет, а загалом по країні - 70 ракет і 611 дронів.

Що передувало прибуттю лідерів у Францію

Напередодні саміту Зеленський провів телефонну розмову з Трампом,
привітав його з 80-річчям та анонсував особисту дискусію на полях
G7. Раніше переговори щодо мирного плану Трампа відбувалися у
телефонному форматі - тепер вперше за тривалий час лідери
зустрілись особисто у Франції. Дату проведення саміту навіть
скоригували з урахуванням дня народження Трампа, а після
офіційної програми для нього запланували урочисту вечерю у
Версалі.

Візит Трампа проходить на тлі серйозних розбіжностей Вашингтона з
ключовими союзниками через торговельну напруженість та війну США
й Ізраїлю проти Ірану. Більшість європейських країн відмовилася
підтримати цей конфлікт військово. Лідери зустрічаються у форматі
G7, а не G8 з 2014 року - після того, як Росія порушила
суверенітет і територіальну цілісність України. За словами
дипломатів, саме участь Трампа у переговорному процесі щодо
України залишається найбільшою невизначеністю для союзників.
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САМІТ G7 G7 ФРАНЦІЯ ДОНАЛЬД ТРАМП ЗЕЛЕНСЬКИЙ МАКРОН МИРНІ ПЕРЕГОВОРИ
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